

## 多辆私家车被砸 两户居民家被盗

# 小区安保不给力业主很闹心

入室盗窃这个词语相信很多市民都不陌生,但是多数市民也只是在新闻上看到,离自己实际生活还是比较遥远的。但是家住市中区德仁俊园9号楼的王先生真真实实的体会了两次入室盗窃,这是让他终身难忘的恐怖经历。

### 一年内连遭两次入室盗窃

日前,家住市中区德仁俊园的王先生反映,他家于13日晚遭到入室盗窃。“这已经是不到一年时间里的第二次家里被盗了。上次被盗是去年4月份的时候,这次被盗是1月13日。上次是夜里家里有人时,这次小偷估计踩好点儿了,趁家里没人的时候入室盗窃。我对门邻居也和我有一样的遭遇,我这次损失了价值近2万元的金、玉首饰。”王先生告诉记者,“由于我的工作原因,我中午都不回家吃饭。13日一早我8点多出门上班,到晚上10点多钟回到家。但是到家之后却发现我家的门锁被撬开,门上都有撬锁留下的痕迹。”

王先生发现家中遭遇入室盗窃之后,立即报警。王先生说:“那天晚上10点多,警察来我家查看具体情况并做了记录,还给了安锁的人来给我们换了锁。如果不是警察同志帮忙找人换锁,那这一晚上家里大门连个锁也没有,还真不知道该怎么度过呢。”

近日,记者赶往德仁俊园王先生的家,看到单元门大敞着,里面还有个市民将自行车放在楼道的楼梯旁。德仁俊园小区的单元门也都是数码可按键呼叫开锁的。但是就是这么方便的单元防盗门,有些单元却几乎从没关过,每天都是开放“怀抱”迎接所有人。一进单元门,无论是两户直接的管道门,还是墙壁或是楼梯上都印满了各式各样的小广告。记者随机按了一下,却没能呼叫成功。单元对讲门铃损坏无人修理或许也是居民不愿关闭单元防盗门的原因之一。“单元防盗门不关,小偷不就随便去踩点儿了?”王先生说,“要是物业早点儿来把单元

门锁修好,大家都随手关闭防盗门,可能情况就不是这样了。”

### 小区多辆私家车被砸坏

据了解,王先生最近在小区内发生的糟心事还不止被人入室盗窃两次这么简单。去年12月初,小区内就发生多辆私家车无故被砸的事情,而且多为中高档私家车。这些私家车前、后挡风玻璃被人砸坏或恶意刮蹭,让很多中招的业主恨得牙痒痒。其中,王先生的爱车也不幸中招。采访中,王先生回忆到自己连续发生的糟心事,看着单元张贴的催款单一度愤怒不已。

记者在小区业主的微信群内看到,一些业主对于小区物业不作为,自家小区没有监控,车辆被砸和发生入室盗窃一事都深感恐惧。居民刘女士郁闷地说:“我朋友都劝我赶紧把这个房子卖了,换个别的物业服务好的小区了。这连车都不敢往家停了,谁知道什么时候再有个神经病无缘无故砸我们家车啊。而且,小区里被损坏的车辆基本上都是20万以上的,谁知道是哪个仇富的人干的缺德事?昨天他们在群里说别的楼上还有遭到小偷撬锁入室盗窃的。这也太恐怖了,小区一旦连业主的人身安全、财产安全也不能保证,一个安全的居住环境都不能保障,还能保障什么?”

### 问题没解决物业先催款

而就在这个大敞着的单元门内侧,还有社区在事发之后新张贴的催收物业费的通知。巧合的是,该催收物业费通知上,只有被砸者两家没有缴纳物业费。该催费单上印着:“请贵单元至今未缴物业费的业主,尽快到小区物业打听缴纳物业费,不要因你

个人影响、损害广大业主的利益,影响物业管理服务的正常运行。对于拒不缴纳物业费的业主,将张榜公示,并上报社区备注停办一切手续,或到工作单位催交。”据了解,德仁俊园属于第一批拥有物业较为高档的小区,但是记者采访了解得知,2015年6月之后小区的原物业就撤离了。现在小区并没有专业的物业公司进行管理。小区现在都是所属的东盛社区招聘的管理人员代管,物业费也是照常交给他们。虽然物业费一直如数上交,但是业主所享受的服务却没有如往常一般得到保障。

王先生就催款单上未按时缴纳物业费向记者解释:“我家上次被盗是去年四月份,被盗了5000余元的现金。之后也向社区和物业反映过,但是由于小区内没有监控,所以一直未得到解决。而且中间有一次缴纳物业费后,物业直接撤离了。现在的物业除了有时候打扫打扫楼道卫生,其他并无作为。所以自那之后我就没交过物业费。”

### 社区表示将加强安保工作

根据德仁俊园小区连续发生的入室盗窃和车辆被损一事,记者联系了光明路东盛社区相关负责人,该负责人告诉记者,“针对辖区德仁俊园小区内存在的情况,我们也一直在积极推动安排新物业公司入驻,相关程序已经上报。目前,正准备召开社区党员代表大会,根据居民意见选择正规物业公司。下一步将会联合与公安机关加强对小区的巡逻安检,保障居民安全居住环境。”据悉,自德仁业主王先生等人家中13日被盗后,截至发稿时,案情与小区安装监控一事,仍未有进展。(记者 刘一单 文/图)



业主家中门锁遭窃破坏

## 枣矿职工撸袖献血

# 春节备血30余万毫升

晚报讯(记者 刘一单)为确保节日期间我市临床医疗供血充足,全市一年一度的春节备血工作在枣庄矿业集团举行,9个矿区的干部职工踊跃献血。截至20日共有913人成功献血340100毫升,为春节备血贡献了重要力量。

采血活动的首站在八一轮胎厂举行,枣矿医疗卫生管理中心负责人表示,一直非常支

持无偿献血工作并积极参与其中,目前已累计捐献全血8400毫升,捐献血小板2个治疗量,是全国无偿献血奉献奖金奖获得者。

采血车上,有一对爱心夫妻孙景峰、司伟同台献血。“一提到献血,也没有什么特别感受,就是想到自己献的血,能拯救人的生命,感觉自己很有成就感。”这对夫妻简单的话语诠释

了煤矿工人大爱精神。“无偿献血就是不求回报的,付出自己能付出的,帮助需要帮助的,自己做的事情很平常,献血多年,这已经成为一种习惯。”该矿职工丁勇说。

目前枣矿集团献血量最高的就是丁勇,已10次捐献全血4000毫升,95次捐献血小板184个治疗量,连续3次荣获全国无偿献血奉献奖金奖。

## 寒假想打工 被骗中介费

### 大学生轻信网友很后悔

晚报讯(记者 杨舒)20日,在济南某高校上大四的小秦想趁着寒假期间找份工作锻炼锻炼自己,于是在一兼职群认识了一名叫“寒假大学生兼职”的网友,该网友给他介绍了一份饭店服务员的兼职,并索要了200元的中介费。可是小秦找这家饭店时却发现并不存在,再询问对方时发现自己已经被拉黑。

据家住薛城区的小秦介绍说,刚放寒假后他加入了一个寒假兼职工作的QQ群,一个QQ名为“寒假大学生兼职”的人在群里发了一个饭店招聘兼职大学生的信息,小秦便与对方私聊了起来。

聊了几句后,对方便要求小秦添加他的微信号。该网友表示,有一家饭店因为春节前后比较忙碌,需要招聘一名大

学生干兼职,工资日结80元/天外加提成,变得多挣得越多。小秦不仅被饭店的工作环境所吸引,而且工资也比较高,便表示可以前去参加面试。

随后,该网友告诉小秦,20日早上8时就可以到店里正式上班,上够一个月即可。“我当时觉得找了这么一份兼职工作很好,便想着赶紧定下来。”小秦说。

就在这时,网友表示,他专门给大学生介绍工作,每介绍一份工作要收200元的中介费。“他说我要是不愿意的话就算了,如果愿意就给他200元中介费,然后他把饭店的地址给了我,他说跟饭店的老板已经说好了,直接过去就行。”小秦说,他实在不想丢掉这份自己中意的兼职,便通过微信转账给了对方200元。

当天,小秦按照介绍人给的地址来到那里,却始终找不到那家招聘员工的饭店,询问了几名路人也都表示不知道。小秦以为可能是对方跟自己说错了地址,便在微信上准备再跟对方确认一下地址,可谁知自己已经被对方拉黑了。“平时习惯了用微信聊天,当时也没想到要他的手机号码。这时候我才意识到自己应该是被骗了。”小秦说。

“都是我太大意了,对方随便编了一个饭店的名字出来骗人,我聊了几句后就轻易相信了,如果愿意就给他200元中介费,都怪我当时太喜欢这份工作。现在我就想通过自己的遭遇,提醒一下其他大学生,我担心还会有更多的人上当。”小秦无奈地说。



## 危险“拖运”

近日,在店韩路陶庄路段,一辆私家车正在用后备箱“拖运”一捆树枝,私家车危险的举动造成交通压力的同时,也给过往车辆和自身带来了危险。

(记者 寇光 摄)

## 美发店免费为敬老院老人理发

晚报讯(记者 王震)1月21日,来自枣庄市美发美容行业协会会员单位爱造型久典美发店的发型师们来到了甘泉养老中心,义务为这里的老人们理发。

据介绍,他们已坚持开展这项活动2年多时间。记者在敬老院里看到,爱造型久典美发店的发型师一边准备理发用品,一边热情地与老人们打招呼。老人们看到他们也十分开心。在理发师们的剪刀飞舞之下,老人们的发型很快变得齐整起来。

爱造型久典美发店为何要开展这项活动?该店老板李崇阁告诉记者,参与公益一直是枣庄市美容美发行业协会和他的心愿,现在社会上类似的公益项目有很多,但他经过观察

和思考后觉得,应该把温暖和关怀送给最需要的人,而敬老院的老人一方面缺乏陪伴,另一方面经济也比较困难,新年将至,老人们最期盼的就是过年了把自己收拾的干干净净,理理发,洗洗澡。因此从2年前,李崇阁便决定到每个敬老院为老人们义务理发。他的这一想法,也得到了全协会会员单位的支持。

李崇阁告诉记者,爱造型公益活动是由枣庄市美发美容行业协会发起,号召协会的会员单位共同关爱老人,每年都举行免费为老人和环卫工人理发活动,受益者达1000多人次,做公益并不一定都要投入很多钱,只要每个人都做一点力所能及的事情,就能让这个社会更加温暖。